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11 listopadu, 2022

Finské političce hrozí za kritiku LGBTQI nepodmíněný
trest

necenzurovanapravda.cz/2022/11/finske-politicce-hrozi-za-kritiku-lgbtqi-nepodmineny-trest

Stále více zemí implementuje na popud EU zákony, na jejichž základě

je stíhána jakákoli kritika LGBTQI – tedy dokonce i názor, podle

něhož by manželství nemělo být „pro všechny,“ ale jen pro muže a

ženu. Finské političce nyní hrozí vězení dokonce jen za to, že

kritizovala fakt, že církev sponzorovala LGBTQ průvod.

Jednoduše, máte-li jiný názor na LGBTQ než je ten oficiálně

přípustný, pak se může stát, že i vy stanete před soudem. Je dobré to

připomenout obzvláště poté, co se včera v EP schválila rezoluce,

která apeluje na všechny země EU, aby jakoukoli kritiku LGBTQ (či

jiných menšin) přísně trestaly.

Finská generální prokurátorka Raija Toiviainenová to považuje za

„zločin“ a dokonce to klasifikuje jako pravicově extremistické.

Räsänenová bude v listopadu souzena kvůli tomuto výroku a kvůli

brožuře vydané v roce 2004 o křesťanském manželství.
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Obvinění: podněcování k nesnášenlivosti a nenávisti vůči menšině.

Toiviainenová je zastáncem „politiky identity“.

Političce hrozí v případě odsouzení až dva roky vězení. Už jako

aktivní politička kritizovala manželství homosexuálů a

tvrdila, že je neslučitelné s křesťanskou vírou. Obecně také

označila páry stejného pohlaví za špatné rodiče, což vedlo k vlně

odchodů z evangelické luteránské církve.

V roce 2019 Räsänenová prohlásila: „Církev, ke které patřím,

oznámila, že je oficiálním partnerem Helsinki Pride 2019

společnosti SETA. Jak církevní učení, Bible, zapadá do

konceptu, který vyzdvihuje hanbu a hřích jako zdroj

pýchy?“. Zdůraznila také, že její kritika není zaměřena na LGBTQ

komunitu, ale na vedení církve.

Její případ zaměstnává finské státní zastupitelství tři roky. Mohl by

skončit také u Evropského soudu pro lidská práva a

vytvořit precedens, který by fungoval po celé Evropě.

Räsänenová je přesvědčena, že pokud by u soudu prohrála, ovlivnilo

by to i svobodu vyznání v jiných západních zemích. LGBTQ skupiny

jsou silně propojené na mezinárodní úrovni. O totéž se pokusí v

dalších zemích Evropy.

Jejím právním poradcem je Alliance Defending Freedom

International (ADF), organizace křesťanských právníků.

Räsänenová také získává podporu od konzervativních

křesťanů ve Finsku a po celém světě. Kolem jejího případu

vzniklo sdružení na obranu svobody projevu a náboženského

vyznání. V USA vyzvalo deset profesorů k sankcím proti

generálnímu prokurátorovi, který dokonce obvinil

Räsänenovou z nepravdivých prohlášení.

V Maďarsku se dokonce za političku konaly demonstrace.

Räsänenová uvedla, že se jí dostalo velké podpory z východní Evropy.

Teď ji dokonce Finská policie v této věci třikrát – celkem po
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dobu 13 hodin – vyslýchala.

Nemůže uvěřit, že ji její náboženské přesvědčení dostane do

vězení. Nikdy nikomu nevyhrožovala, nikoho nepomlouvala

a neurážela. Její prohlášení jsou založena na učení Bible o

manželství a sexualitě . Bude hájit své právo na svobodu vyznání a

slova, aby ostatní o toto právo nepřišli.

Podobné problémy však zaznamenávají i další evropské země.

Například nedávno skončil ve vězení irský učitel, který odmítl

chlapce, který se prohlásil za dívku, oslovovat jako dívku…

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 5 Průměrně: 5]
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